

Herzlich Willkommen beim

CLUB 100

der SG Massen 1911/45 e.V.

Dein Herz schlägt Grün & Weiß?

Deinen Heimatverein zu unterstützen liegt dir am Herzen?

Deine Zeit macht dir jedoch einen Strich durch die Rechnung?

Dann bist du im Club 100 der Fußballabteilung unseres Vereins genau richtig. Mit deiner Unterstützung wirst du ein wichtiger Teil unseres Vereins.

Unser Ziel ist es, insgesamt 100 Spender*innen zu finden, die den Verein mit einer Spende von mindestens 100,00€ unterstützen möchten. Deine Spende wird zu 100% auf ein separates Sparkonto gelegt.

Verwenden möchten wir das Geld zur Instandsetzung der bestehenden Vereinsinfrastruktur und zu Modernisierung unserer Sportanlage. UND natürlich auch zur Verwirklichung unseres Traumes vom neugebauten Vereinsheim.

Nicht verwendet wird das Geld für den aktiven Spielbetrieb, Mannschaftskosten, Material- und Kleiderausstattung der Mannschaften und anderer auftretender Kosten im laufenden Sportbetrieb.

Deine Spende sorgt auch in Zukunft dafür, dass unser Verein weiterhin zu den Aushängeschildern des Kreises Unna zählt.

SG MASSEN 1911/45 e.V. - CLUB 100

Unsere Leistungen für alle CLUB 100 Mitglieder:

- Nennung auf der CLUB 100 Mitgliedertafel unserer Tribüne
- Nennung auf der CLUB 100 Seite der Homepage



Aufnahmeantrag und SEPA-Lastschriftmandat

"CLUB 100"

Name:	_ Vorname:	Geb. an	Geb. am:	
Straße:	_ PLZ/Ort:			
Tel.:	E-Mail:			
CLUB 100 (jährliche Zahlung)		Spende che Zahlung)	Spende (einmalige Zahlung)	
□ 100,00 €	☐ Betrag:	€ (>100€)	☐ Betrag:€	
Der erstmalige Bankeinzug e	rfolgt immer zum	nächsten 1sten des neue	en Quartals.	
Hinweis: Bis zu einer Spendensumme von 10 gesetzlicher Widerrufsfrist automatisch eine S			n Sie nach Zahlungseingang und	
Einzugsermächtigung und	SEPA-Basislasts	schriftmandat:		
Hiermit ermächtige ich,	(Vor- und Zu	name des Kontoinhabers)		
DE41SGM00000047925 wid Lasten meines Kontos mitte bzw. einmalige Zahlung. Zug o.g. Zahlungsempfänger a Zukünftig wird die o.g. Sper genannten Quartals von Ihr Information erfolgt. Bitte son	erruflich, die von r Is SEPA-Lastschr Ileich weise ich me Iuf mein/unser h Inde (nur wiederke em Konto abgeburgen Sie zu diese	ift einzuziehen. Zahlung ein / weisen wir unser Kro Konto gezogenen Lasi hrende) immer am erst ucht, ohne dass hierübe	ihrlich bei Fälligkeit zu gsart: Wiederkehrende editinstitut an, die vom tschriften einzulösen. en Werktag des oben er vorab eine erneute usreichende Deckung	
IBAN:	B	IC:		
Kontonummer:	G	eldinstitut:		
Ort,Datum:	U	nterschrift:		
Hinweis: Ich kann / wir können inne	rhalb von acht Woche	n, beginnend mit dem Belastu	ıngsdatum, die Erstattung	

des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Mit dem schriftlichen Widerruf meiner Spendenzusage erlischt automatisch das SEPA-Mandat. Eine separate Bestätigung hierüber erfolgt nicht. Mir ist bekannt, dass die Einwilligung jederzeit und ohne Angabe

von Gründen widerrufen werden kann. Der Widerruf ist in Schriftform an den Vorstand zu richten.

SG Massen 1911/45 e.V.



Datenschutzbestimmungen:

Ich willige ein, dass der oben genannte Verein als verantwortliche Stelle, die in der Beitrittserklärung erhobenen personenbezogenen Daten wie Name, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, E-Mail-Adresse, Telefonnummer, Geschlecht, Funktion im Verein und Bankverbindung ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzuges und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein verarbeitet und genutzt werden. Eine Übermittlung von Daten Dachorganisationen findet nur im Rahmen der in der Satzung festgelegten Zwecke statt. Diese Datenübermittlungen sind notwendig zum Zwecke der Organisation. Eine Datenübermittlung an Dritte außerhalb der Dachorganisation findet nicht statt. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt. Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der gesetzlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen. Jedes Mitglied Vorgaben Bundesdatenschutzgesetzes/ hat im Rahmen der des Datenschutzgrundverordnung das Recht auf Auskunft über die personenbezogenen Daten, die zu seiner Person bei der verantwortlichen Stelle gespeichert sind. Außerdem hat das Mitglied, im Falle von fehlerhaften Daten, ein Korrekturrecht.

Ort Dotum: